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استبانة بعدية لدورة التصوير
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هل كانت ا2دربة قادره على توصيل ا2علومات بشكل مناسب 22 ردًا
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هل كان محتوى الدورة مناسب 2ستواك22 ردًا
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هل حققت الدورة توقعاتك منها22 ردًا
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شاركونا اي تعليقات او م5حظات لتحس/ جودة الدورات القادمة3 ردود
? يوجد.

دايم التميز
اتمنى يجيبون كاميرا للمتدرب/

لم يتم إنشاء هذا اVحتوى و? اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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